

**Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 11:00πμ., συγκέντρωση
στην πλατεία Καισαριανής**



Ξημερώματα της Δευτέρας 22/9 μαθητές του 1ου και του 2ου ΓΕΛ και του ΕΠΑΛ Καισαριανής προσπαθούν να καταλάβουν το σχολείο τους, διαμαρτυρούμενοι για την άθλια και καταπιεστική εκπαιδευτική πραγματικότητα που βιώνουν καθημερινά. Αμέσως, καταφθάνουν 3 περιπολικά από το Α.Τ. Καισαριανής και καταδιώκουν τους μαθητές. Ένας από τους αστυνομικούς πυροβολεί 3 φορές προς μαθητές που προσπαθούν να διαφύγουν προς το Σκοπευτήριο. Οι πυροβολισμοί ακούγονται στη γειτονιά. Οι υπόλοιποι αστυνομικοί εισβάλλουν στο προαύλιο του λυκείου και σημαδεύοντας τα κεφάλια των καταληψιών μαθητών εκτοξεύουν βρισιές και απειλές. Οι μαθητές προσάγονται στο Α.Τ. Καισαριανής, όπου κρατούνται μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες, δεχόμενοι απειλές να μη μιλήσουν για τους πυροβολισμούς που δέχθηκαν.

Το «Νέο Λύκειο» που σκοτώνει τα όνειρα των μαθητών, απ' ό,τι φαίνεται, χρειάζεται και τις πραγματικές σφαίρες των μπάτσων για να καταστείλει τον αγώνα για ζωή της νεολαίας. Οι μαθητές καλούνται να αντεπεξέλθουν σε μια εξοντωτική εξεταστική διαδικασία από την Α΄ μέχρι την Γ΄ Λυκείου, με το 50% των θεμάτων να μπαίνει από «Τράπεζα Θεμάτων», με τη συνεχή απαξίωση και συρρίκνωση των σχολικών μονάδων, τις απολύσεις των εκπαιδευτικών, το «στοίβαγμα» σε πολυμελείς τάξεις-κλουβιά, τη συνολική υποβάθμιση της δωρεάν παιδείας. Αποτέλεσμα είναι η κατακόρυφη αύξηση του άγχους για μια καλή επίδοση στις συνεχόμενες εξετάσεις (που συνυπολογίζονται στον γενικό βαθμό πρόσβασης για τις πανελλαδικές εξετάσεις), η εξώθηση στα ιδιαίτερα και στα φροντιστήρια, ο κάθετος αποκλεισμός των εργατικών στρωμάτων της νεολαίας από τη δωρεάν εκπαίδευση και την πρόσβαση στα πανεπιστήμια.

Η μεγάλη μάζα των μαθητών πετιέται βίαια εκτός του «Νέου Λυκείου», προστίθεται στη «χωματερή» των 1,5 εκατομμυρίων ανέργων, ως αναλώσιμο εργατικό δυναμικό για τη μισθωτή ή και άμισθη σκλαβιά της «πρακτικής άσκησης», των voucher και των 5μηνων, της επιβίωσης για ψίχουλα, χωρίς εργασιακά δικαιώματα. Οι μαθητές των πιο φτωχών στρωμάτων βιώνουν καθημερινά τον ταξικό αποκλεισμό και τον κοινωνικό ρατσισμό, το άγχος της επιβίωσης σε ένα άθλιο παρόν και σ' ένα τρισάθλιο μέλλον. Οι οικογένειές τους είναι καταδικασμένες στη φτώχεια και την ανέχεια με τις απολύσεις, τις μειώσεις μισθών, τη φοροληστρική επιδρομή, τη βάρβαρη καταστολή που επιβάλλει το κράτος, τα ντόπια και ξένα αφεντικά.

Το μαθητικό κίνημα που από πέρυσι έχει υψώσει το ανάστημά του στο «Νέο Λύκειο» με διαδηλώσεις και καταλήψεις, έρχεται αντιμέτωπο με στρατό από μπάτσους και εισαγγελείς που προσπαθούν να επιβάλουν το νόμο της σιωπής και της μιζέριας που επικρατεί και στην υπόλοιπη κοινωνία. Δεκάδες είναι οι καταληψίες μαθητές που καταδικάστηκαν πέρυσι σε ποινές φυλάκισης, ενώ φέτος με την έναρξη της σχολικής χρονιάς η ΕΛ.ΑΣ. αποφάσισε να εντείνει την «προστασία» της γύρω από τα σχολεία με συνεχείς περιπολίες για την πάταξη των καταλήψεων. Ο μόνος «εξωσχολικός κίνδυνος» προκύπτει από τα όπλα των μπάτσων και τα μαχαίρια των φασιστών που σημαδεύουν τη νεολαία, τους μετανάστες, τους άνεργους και τους εργαζομένους. Αν νομίζουν ότι θα τρομοκρατηθούμε και θα κάνουμε ότι «δεν είδαμε, δεν ακούσαμε, κοιτάμε τη δουλειά και τα μαθήματα μας» είναι πολύ γελασμένοι. Οι κάτοικοι της Καισαριανής, η γειτονιά των προσφύγων, των εργατικών και αντιφασιστικών αγώνων θα σταθεί στο πλευρό των αγωνιζόμενων μαθητών. Καλούμε κάθε γονέα, κάθε εργαζόμενο/άνεργο να μην

παρακολουθήσει αμέτοχος τη δολοφονική επίθεση στα παιδιά του, να κατέβει στο δρόμο και να απαιτήσει να ξεκουμπιστούν τα ένστολα καθάρματα από τα σχολεία και από τις γειτονιές μας.

Ακούστε το καλά μπάτσοι, δικαστές: Κάτω τα χέρια από τους μαθητές

Συγκέντρωση στην πλατεία Καισαριανής, Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 11:00πμ.



η ανακοίνωση των μαθητών

Είραστε μαθητές του 1ου και του 2ου ΓΕΛ και του
ΕΠΑΛ Καμ/νής και αποφασίσατε να κάνετε κατάληψη
στα σχολία μας ως αντίδραση: 1) στις φασιστικές
συμπεριφορές κάποιων καθηγητών μας, 2) στις απαράδεκτες
συνθήκες υγιεινής, 3) στην υπερβολική αυστηρότητα για την
πρωινή προσέλευση στις τάξεις, 4) στα κάγκελα που τα τελευταία
χρόνια μας διακωλύουν στον φυσικοθεραπευτικό (1ο και 2ο ΓΕΛ),
5) στα λυόγεια που ακόμη στοιβαζόμαστε ενώ δεν χτίζονται
αξιοπρεπείς χώροι διδασκαλίας, 6) στις πληρωμές των βιβλίων
απο τις τσέπες μας...

Τα ξυφηνήματα της Δευτέρας 22/9, λοιπόν, ήρθαν για να
κλείσουν τα σχολία μας. Εκείνη τη στιγμή κοπεφδάσαν
αυτονομικές δυνάμεις (3 περιπολικά) από το Α.Τ. Καμ/νής
με σκοπό να μας καταστήλουν. Χωρίς να δειχτούν αητίες ή
επίθεση, ο ένας από αυτούς πυροβολεί 3 φορές προς το μέρος
των συμμαθητών μας, που προσπαθούσαν να διαφύγουν.

Οι υπολοίποι επέβαλαν στο προαύλιο του ΕΠΑΛ και
συραδώνοντας τα κεφάλια των υπολοίπων από εγείς εξοργισμένοι
βρισιές και αητίες. Μέσα σε αυτό το κλίμα τρομοκρατικό
μεταφερόμαστε δεχόμενοι με χειροπέδες στο Α.Τ. Καμ/νής.
Δίκως να μας αναλύσαν την αιτία κράτησης, έλαβαν
τα προσωπικά μας στοιχεία και μας άφισαν στα κρατητήρια
του τμήματος μέχρι τις πρωινές ώρες.

ΔΕΝ ΜΑΣ ΦΟΒΙΖΟΥΝ, ΜΑΣ ΕΞΟΡΓΙΖΟΥΝ
ΣΕ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ ΑΚΟΜΗ ΠΙΟ

ΑΓΡΙΕΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ